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Pauta da Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 28 de Maio de 2025. 

APRESENTAÇÃO: 

1 - Projeto de Lei Nº 002/2025 — Autoria do Chefe do Poder Executivo, “Dispõe 

sobre a alteração do Plano de Custeio Suplementar para amortização do Déficit 

Técnico atuarial do Fundo de Previdência do Município de Bom Conselho — 

FPMBC”. 

2 - Projeto de Lei Nº 03/2025 — Autoria do Chefe do Poder Executivo, “Altera o 

artigo 1º da Lei Nº 1.846/2024 e dá outras providências”. 

3 - Projeto de Lei nº 006/2025 — Autor: vereador Pio Josival Cavalcante de Mele, 

"DENOMINA DE FORRÓBOM BASTO PEROBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

4 - Projeto de Lei nº 007/2025 — Autoria o senhor vereador Gilmar da Silva Melo, 

Dispõe sobre a prioridade de contratação de artistas, grupos, bandas, músicos e 

afins, locais, para apresentação e/ou exposição em shows, exposições, eventos 

artísticos, culturais, musicais e similares, organizados pelo Município de Bom 

Conselho ou por Instituições que receberem subvenções sociais ou financeiras, cu 

auxílios financeiros do Poder Público Municipal ou através dele. 

Câmara Municipal de Bom Conselho 
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VOTAÇÃO: 

5 -PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2025 - Autor: Vereador José 

Robério Cavalcante de Almeida: Cria a medalha Professor Geraldo Guedes de 

Araújo, e regulamenta a forma de concessão aos profissionais de educação com 

atuação no município de Bom Conselho e dá outras providencias 

6 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2025 - Autor : Vereador 

José Robério Cavalcante de Almeida: Cria a medalha Dr. José Barbosa de 

Oliveira, e regulamenta a forma de concessão aos profissionais de saúde com atuação 

no Município de Bom Conselho e dá outras providencias 

7-INDICAÇÃO Nº 083/2025 — Autor: Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, 

no sentido que se possível seja instalada á iluminação pública na frente da Escola 

Marçal Rodrigues De Carvalho, localizada na Lagoa Primeira, neste Município. 

8 - INDICAÇÃO Nº 084/2025 — Autor — Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, possível seja realizado a reforma das quadras poliesportivas do Distrito do 

Logradouro dos leões Clecio Tenório de Almeida e da quadra poliesportiva do 

Distrito de lagoa de São José,José marques Pinto e também seja colocado e feito a 

manutenção nas suas referida placas de inauguração, neste Município. 

9 - INDICAÇÃO Nº 085/2025- Autor — Gilmar Rodrigues de Oliveira, no sentido 

que se possível seja feito o esgoto do bairro treze em especial a rua qua vai ao sitio 

Santiago como também seja colocado piçarro nas estrada Marcelina, Santiago, 

caborje e papacacinha neste Município. 

10 - INDICAÇÃO Nº 086/2025- Autor — Clebson Quaresma da Silva, , no sentido 

que se possível veja a possibilidade de construir uma escadaria que liga a rua do lado 

da igreja Santa Isabel da Hungria a praça Manoel Ribeiro dos Anjos e outra escadaria 

no alto Nossa Senhora Aparecida conhecido como areu todos localizado no Distrito 

de Rainha Isabel neste Município. 
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11 - REQUERIMENTO Nº 012/2025 — Auto: Vereador Anderson Alan Gomes 

Vanderley, que seja consignado nos anais desta Casa Legislativa um Voto de 

Aplausos á Senhora Maria Lenira Feitosa Pinto, idealizadora e coordenadora geral 

da Feira Gatronômica Quilombola — Sabores e Histórias de Queimada Grande, 

realizada na última quarta — feira, 21 de Maio, no Centro da Cidade, bem como ao 

produtor executivo responsável , o senhor José Gustavo Pereira Da Silva. Ambos 

protagonizaram uma relevante ação cultural, que promoveu, valorizou e incentivou 

a rica tradição quilombola local, além de contribuir significativamente para a 

geração de renda das famílias envolvidas, por meio das vendas realizadas durante o 

evento. 
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